

Typ zápisu	Komise pro digitalizaci (KDIG)
Pořadové číslo	3/2022
Termín schůzky	21. 6. 2022
Název	Zápis z 3. jednání KDIG
Popis	<p>Předsedající: Bc. Vojtěch Žák</p> <p>Přítomni: Bc. Vojtěch Žák (osobně), BcA. Michal Berg (on-line), Lukáš Němeček (on-line), Mgr. Josef Slovák (on-line), Kamila Buráňová (on-line od 16:20), Ing. Petr Bělík (osobně), Ing. Jiří Jaroš (osobně)</p> <p>Omluveni: Ing. et Bc. Tomáš Šenkeřík, Radim Červenka</p> <p>Tajemník: Mgr. Alena Žáčková</p> <p>Místo zasedání: Zlín, 21. budova, zasedací místnost 1529 a on-line</p> <p>Začátek a konec zasedání: 16:00 – 17:15</p> <p>Zapisovatel: Mgr. Alena Žáčková</p>

1/3/2022 – Úvod

Pan Žák přivítal členy komise, kteří se zúčastnili osobně i on-line a představil program komise:

- Digitalizace ve zdravotnictví
- Doplnující informace k portálu a webu kraje
- Novinky v digitalizaci státu

2/3/2022 – Prezentace

Pan Bělík představil digitalizaci zdravotnictví (prezentace v příloze).

Po prezentaci měl pan Berg, pan Žák a pan Jaroš doplňující dotazy, které pan Bělík reagoval a všechny zodpověděl.

K prezentaci pana Bělíka byla započata diskuze ze strany pana Žáka.

3/3/2022 – Doplnující informace k portálu a webu kraje

Dotazy od pana Žáka na pana Jaroše

Web - Bude možnost odebírat newsletter? A pokud ano, bude možnost zaslání 1x denně v 18:00?

S touto funkcionalitou se u nového portálu počítá, ale odběratel nebude mít možnost si zvolit přesný čas, kdy mu bude přehled odeslán.

Web + Portál - Oba systémy budou sbírat data skrz google analytics, má kraj kapacity co se týče datové analýzy? Případně jaká je strategie pro interpretaci dat?

Základní informace o návštěvnosti jsou zpracovávány a pro vlastní potřebu vyhodnocovány na odboru Kancelář hejtmána, oddělení komunikace a vnějších vztahů, které zajišťuje komunikaci a propagaci Zlínského kraje.

Portál - Pan Zimáček zmínil, že kraj provádí pravidelně penetrační testy, můžeme to rozvést? Rozsah, provedení, zpracování výsledků, etc

Penetrační testování provádíme každý rok a jejich rozsah a provedení je zvoleno dle aktuální potřeby a především s ohledem na vývoj kybernetické bezpečnosti. Zlínský kraj provozuje více jak 100 informačních systémů, rozsáhlou síťovou a serverovou infrastrukturu a především zaměstnává cca 500 zaměstnanců. To jsou všechno oblasti, které musí být pokryty penetračním testováním.

Obecně + Portál - jak je na tom kraj z pohledu dvoufaktorové autentikace? Máme standard? Je použití mezi zaměstnanci samozřejmost, nebo spíše novinka? Můžeme počítat s využitím např. pro přístup do administrativního modulu (viz prezentace portálu).

Na Zlínském kraji je vícefázové ověření uživatele standardem. Do back-endové části portálu nebude přístup pro veřejnost, která se bude ověřovat pomocí NIA nebo ISDS.

Pan Žák vyzval všechny zúčastněné, aby vnesli své dotazy:

Paní Buráňová – je plánován rozcestník z pohledu turisty?

Pan Jaroš odpověděl, že je s tím počítáno v novém webu a bude to přes destinační management.

4/3/2022 – Novinky v digitalizaci státu

Plenární zasedání Rady vlády pro informační společnost: Dochází k transformaci a IT složka se separuje (příloha slide 13).

5/3/2022 – Diskuze

Termín dalšího zasedání po prázdninách. Je navrhnout termín 22. září v 16hod.

Obsah dalšího zasedání komise: digitalizace v kultuře, portál kraje finalizovaná verze, DTM.

Bc. Vojtěch Žák v.r.
předseda výboru